

2 综合报道

稀贵厂焙烧车间改造粗硒中转槽

本报讯(通讯员 胡萍)10月31日,稀贵厂焙烧车间改造后的粗硒中转槽投入使用。焙烧车间在工业园投产时使用的粗硒一次中转槽体积小,压力泵功率小、与生产不匹配,导致作业时时间长,处理量少,天然气消耗量大,还经常出现堵塞冒槽情况。经过研究,该车间对粗硒中转槽进行更新改造。粗硒中转槽体积增大后,单台回转窑出一次硒所需的时间由原来的4小时缩短到1小时,阳极泥处理量由每天3吨左右增加到4吨以上。操作人员反映,经过改造后劳动强度降低了,经济效益提高了,厂房环境也有了改善。

铜绿山矿打好“组合拳”攻坚四季度

10月30日,铜绿山矿主井提起年终检修后的第一斗矿,标志着为期两周的年终检修工作圆满结束,各生产单位正式投入生产。该矿打好“组合拳”攻坚四季度,确保2013年各项工作圆满收官。

激励杠杆创实效 灵活运用绩效考核的杠杆效益,发挥劳动竞赛的激励作用,充分调动职工的积极性,成为鏖战四季度的主旋律。抗采车间是产品产量的“主力军”,在重点抓好井下负425米中段稳产的基础上,加快高位顶底柱及负365米以上中段已探明矿体的采切进度,提供附产矿石2万吨。该车间自今年实行探矿奖、采矿技术攻关奖以来,开拓了8416、1号矿体等三个新增采场,不断加快采场开采进度,确保形成正常的生产能力。机运车间是生产流程畅通的“生命线”,在合理安排主井、盲主井提升时间及提升量的同时,通过加强主副井提升的精细化管理,有效缓解了生产与基建矛盾,通过设置提升奖来鼓励职工的积极性,每月“零时差”兑现,确保提升产量。今年以来,主井提升量多次突破10万吨大关,职工的主观能动性得到最大程度的发挥。

精心组织严考核 随着生产组织难度的逐步加大,该矿着力提高督导协调能力,重点生产单位实行领导三班倒,24小时跟踪作业。露采车间在加大残矿回采力度,采取“人歇机不歇”、“件件下不保底、上不封顶”的方式,半年完成矿山剩729吨,创近年来历史新高。自“大维修”成立后,生产与维修协调不畅的问题一直存在,选矿车间积极与维修车间沟通,制定日常故障记录本,每一次维修工作的区域、提报人、异常说明、维修确认人一目了然,维修人员需在限定时间内对问题进行整改,纳入考核范围,大大提高了维修效率。选矿车间自磨流程拆除后,在选矿扩能改造工程施工前,氧化矿将通过碎矿I流程运输破碎,生产压力骤增。该车间通过满负荷开车、提高筛网孔径来确保流程畅通,为冲出“黎明前的黑暗”创造了条件。

创新思维助提速 10月24日,主井、盲主井计量斗改造成功,通过增加侧板和底板的厚度和抬高计量斗上沿底板仰角5度来减少积矿、卡矿现象。改造后,不仅提高两井产量,精准控制箕斗装载量,降低提升运行成本,还大大降低了维修频次和劳动强度。回采车间是生产经营的“预备队”,在加快负28米平台工程进度的同时,着力推进采充循环进度,采取小断面进路式采矿,取得了较好的经济效益。机运车间盲主井计量班试行“班长带班制”,对咽喉部位进行时时监控,随时随地处理小问题,对大故障进行“计划性检修”,保障了提升系统的安全运转。大河奔涌逐浪高,中流击水正当时。决战的号角已经吹响,成功的彼岸胜利在望。该矿广大干部职工誓以完美的答卷献礼公司成立六十周年,在打造“五个有色”的进程中书写又一段传奇。(张琳 方圆)

聚鑫公司又一企业资质通过复审

本报讯(通讯员 张劲松 王静)10月28日,聚鑫公司从湖北省质量技术监督局领回起重机械类特种设备安装改造维修许可证。一直以来,该公司注重加强企业资质管理,先后取得了机电设备安装资质证、桥门式起重机安装改造维修许可证等生产资质。今年初,该公司将起重机械安装改造维修许可证复审纳入工作计划。从6月份开始,组建了由质量技术部门牵头,主要生产单位协作的工作专班,从软件到硬件两个方面筹备复审工作,并先后编制和修订了起重机械生产质量保证体系文件、生产设备及产品档案等文件资料103份等。此次成功办证,标志着聚鑫公司的管理水平又上了一个台阶,进一步拓展了公司的生产经营范围,提高了市场竞争力。

丰山铜矿选矿车间改造防尘系统

本报讯(通讯员 付军)10月28日,丰山铜矿选矿车间磨浮大班自行设计施工改造的石灰岗防尘系统工程完成,经试车达到了良好的效果,彻底杜绝了粉尘对职工身体的危害。该班原石灰岗在生产作业时会产生大量的粉尘,厂房内石灰粉尘弥漫,对职工的健康造成影响,也达不到环保要求。为解决这一现状,选矿车间自行改造,将原有石灰进料口用铁板焊接封闭起来,在进料口内装上喷淋管道进行喷射降尘,产生的防尘水进入回收水箱,在分级机旁新建废水沉淀池,并将原厂房外废水池重新启用,厂房内沉淀池溢流废水流入厂房外水池,进行二次沉淀回收利用,保证了污水不直接排入矿区内中心河沟,避免了环境污染。石灰岗防尘系统改造后,既减轻了职工的劳动强度,又达到环保要求。

金石黄金公司5S管理工作通过阶段验收



▲集团公司企管部负责人查看金石黄金公司档案室电子目录 冯文杰 摄 本报讯(通讯员 冯文杰)10月29日,金石黄金公司5S精益管理工作顺利通过集团公司阶段验收,标志着该公司成为集团外埠企业中第一家通过5S精益管理阶段验收的单位。在当天举行的5S精益管理阶段工作验收总结会上,集团公司企管部主任李苏明听取了该公司5S精益管理工作汇报,对该公司取得的成绩给予了肯定,并提出了中肯的意见和建议。金石黄金公司董事长、总经理孙祺年要求该公司全体员工认真按照集团公司的要求,在扎实做好整理、整顿、清扫常态化工作基础上,进一步开展好清洁、素养以及“三化”达标、精益改善等工作,为做大做好金石黄金公司打下坚实的基础。据悉,该公司定位为集团在武汉的形象窗口、重要支点和省内改革创新前沿阵地,他们将以5S精益管理通过阶段验收为动力,不断增强企业核心竞争力,努力把金石黄金公司建设成为“五型”的现代企业。

铜山口矿举行办公用品招标会

本报讯(通讯员 曹磊)10月30日,铜山口矿举行2014年办公用品定点采购项目招标开标会。此次招标旨在为邀请投标,共有7家合格投标人参与此次竞标。本次招标内容共分办公家具和办公用品及电脑耗材二包,评委通过对投标价格、技术要求、服务承诺、资质证明、技术要求等项目打分,甄选出综合总分最高的投标单位即为中标单位。为进一步提高招标项目的性价比,此次招标适当降低了投标价格的分值比重,增加了服务承诺和技术要求等项目分值比重,力争评选出物美价廉的供应商。下一步该矿还将与中标单位就招标内容的货物品牌、型号、价格、优惠率及相关服务作进一步详细的合同约定,严把办公用品质量、价格、服务关。

机电设备修造公司开展应急救援活动

本报讯(通讯员 胡汉洲)10月29日,机电设备修造公司冶炼厂项目部二队举行事故应急救援演练活动。整个演练活动分为应急救援培训、现场安全确认、紧急撤离、现场应急处理等四个步骤。该项目部二队以“百日安全无事故”活动为契机,开展应急救援演练,让职工掌握如何上报、如何急救、如何判断伤情拨打急救电话、检查并保护事故现场等步骤。整个演练过程历时15分钟,从监护人员发出警告信号到作业人员全部撤离危险场地用时不到2分钟,确保了伤者转移、应急处理以及救援工作的迅速高效。此次演练,进一步加强了职工对救护知识的理解,提高了职工对安全防护器材正确使用的技能,取得了预期的演练效果。

动力分公司开展“119”消防演练

本报讯(通讯员 袁媛)动力分公司为进一步落实“安全第一、预防为主、以人为本、综合治理”的安全方针,增强广大员工的消防安全意识,11月1日,该公司开展“119”消防演练活动。在演练现场,该公司武保科相关人员进行讲解,对二氧化碳灭火器、干粉灭火器等灭火器的使用方法进行现场示范,带领参与演练的员工进行消防演练实际操作,并要求大家熟练使用各类消防器材,学会火情分析、判断与处理。演练开始,烈火夹带着浓浓烟雾熊熊燃起,演练人员沉着镇定,熟练地摸起灭火器,拔掉插销,对准大火用力喷射,直至将火苗扑灭,每个动作都完成得干净利落。整个演练紧张有序,达到了预期的演练目的。

2013年三季度职工大病医疗拟救助人员名单

经公司大病医疗救助审批小组审定,现将公司2013年三季度职工大病医疗拟救助人员名单公示如下。请公司广大职工、退休人员予以监督,如有异议,请在一周内(2013年11月8日—2013年11月14日)向公司工会生活部反映。(监督电话:5393403、5393826)

Table with 9 columns: 编号, 单位, 患病职工姓名, 性别, 年龄, 工作情况, 住院时间, 自费金额(单位:元), 拟救助金额(单位:元). It lists 20 individuals categorized as '一类拟救助人员'.

Table with 9 columns: 编号, 单位, 患病职工姓名, 性别, 年龄, 工作情况, 住院时间, 自费金额(单位:元), 拟救助金额(单位:元). It lists 17 individuals categorized as '二类拟救助人员' and includes a '备注' section at the bottom with a formula for family average living expenses.